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31ª SESSÃO 
20ª Sessão Ordinária 

 
 

  Ata n.º 31/2018 – Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (18-06-
2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, 

Estado do Paraná, em sua Trigésima Primeira Sessão e Vigésima Sessão Ordinária. Com a presença de 
todos os vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com 
a Leitura do texto bíblico (Mateus 5, Versículo 38-42) realizado pelo vereador Odair Jose Bovo. No 
EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata 30/2018, que foi colocada em discussão 
e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI  Nº 845/2018. Autoria: Poder Executivo. SUMULA: 
Aprova o Plano Municipal de Saneamento Básico, Serviços de abastecimento de água e esgotamento 

sanitário; PROJETO DE LEI n.º853/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar a abertura de credito adicional suplementar no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º854/2018. Autoria 
do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI n.º855/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 
efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o 
Exercício de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º856/2018. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 
do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º857/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 
de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da 
outras providencias; INDICAÇÃO N.31/2018 – Autoria do Vereador Dorival Caetani. SUMULA: Que seja 
feito reforma com nova pintura na Creche Sementinhas da Ivaí, no Distrito de Porto Ubá, município de 

Lidianópolis-Pr e a pintura na parte externa do prédio sede da câmara municipal, nesta municipalidade.  
No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: DORIVAL CAETANI. Só o Projeto de Lei nº845/2018, deixar bem 

claro que ainda é um plano municipal de saneamento básico, não é uma lei é um plano para futuro, 

alguns até perguntaram para mim, é o plano que nós temos que aprovar para no futuro formalizar uma 

lei e a lei vai ser discutido uma coisa mais profunda com todos vereadores, talvez, até com a 

comunidade. NA ORDEM DO DIA, foram apresentadas as seguintes matérias para discussão: PROJETO 

DE LEI Nº 845/2018. Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Aprova o Plano Municipal de Saneamento 

Básico, Serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa 

noite a todos, boa noite assembleia presente, João, José Antônio, Ricardo, Aldo, Robinho. Como o 

presidente mesmo já disse agora, esse aqui é um plano que foi feito, já eu acho que esse plano foi feito 

em 2015. É isso? pode confirmar comigo, esse plano ele foi feito em 2015 com a gestão atual da época 

e agora que ele está sendo encaminhada para nós que através desse plano podemos conseguir verbas 

tanto do Estado quanto do Federal, sem a gente apresentar um plano para o Estado e para o Governo 

Federal, nós não conseguimos recurso para nos ajudar e ajudar os munícipes de nossa cidade porque 

vai chegar um período da nossa da nossa administração e administrações futuras que vai ter que mexer 

com a parte do saneamento básico do município e vai vir um período isso tem que ser regulamentado 

dentro do nosso município como já visto que já está acontecendo em outros municípios, então passa 

essa situação, para ficar melhor para todos os munícipes, nós estamos fazendo esse plano, esse plano 

passou pela câmara para ser aprovado para que nós possamos ter recursos para vir ajudar. Seria só 

isso, muito obrigada. Na sequencia o projeto de lei n. 845, foi colocado em Primeira Discussão e 

Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º853/2018. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional suplementar no 

orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias –foi colocado 

em Segunda Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º854/2018. Autoria 

do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 

Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias – 

foi colocado em Segunda Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI 

n.º855/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 

de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da 

outras providencias – foi colocado em Segunda Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI n.º856/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a 

efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o 

Exercício de 2018 e da outras providencias. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite senhores vereadores, 

a todos os presentes. O projeto de lei nº856, inclusive foi discutido essa transformação que tinha das 

emendas parlamentares juntamente com outros da saúde referente ao ônibus que seria adquirido e 

junto com o conselho nós já temos algumas vans, alguns e acharam que os ônibus já são suficientes e 
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eles já transportam alguns pacientes e não seria necessário a quantidade de bancos de um ônibus e 

encarecer e foi transformado isso nas ambulâncias que teria melhor utilidade de segundo porte do 

município porque não são tantos, é isso Ferrugem,  que vão deslocar ao mesmo tempo, então são 

menos e que comporta as ambulâncias, então foi decidido transformar em três ambulâncias e ainda tem 

as verbas segundo a ata que veio juntamente com o projeto que ainda tem mais ainda verbas 

parlamentares com a saúde que te será visto aonde elas vão ser colocadas. Na sequencia o projeto de 

lei n. 856, foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI 

n.º857/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura 

de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da 

outras providencias. LUCIANA DE JESUS MAIA. Esse projeto é uma junção de três secretarias aonde vai 

se, como ele colocou ali agora, onde vai ajudar na folha de pagamento, quando se refere a folha de 

pagamento é lá no CRAS porque pela fonte que vem pelo CRAS nós podemos usar, né Zé Antônio, para 

poder estar gerando folha de pagamento, somente lá no CRAS onde é um trabalho mais básico dentro 

da Assistência Social e em combustível, material que seria material de consumo, não só expediente, é o 

material mais de consumo que vai ser que vai ser aplicado esses R$300.000,00 e acredito também que 

entraria também algumas diárias aqui também nesse projeto, né José Antônio, o qual eu dei uma 

olhada ali. Então entra aqui, eu não tenho certeza do que estou dizendo, mas eu creio que a Assistência 

Social acho que aqui tem algo de Urbanismo e Agricultura. Isso Zé? só para dar uma confirmada para 

vocês poderem ficar sabendo. Então esse dinheiro é uma junção de três secretarias. A folha de 

pagamento cabe somente Assistência Social aonde nós podemos usar os recursos do governo para 

poder fazer a folha de pagamento somente lá no CRAS, CREAS não e nem aqui na gestão. DORIVAL 

CAETANI. Eu só queria dizer que a professora Mércia e a professora Daniele Talarico disse que estariam 

aqui 19:30 horas para passar uma informação para os vereadores, eu não sei o que que é, não vieram, 

alguns vereadores pediram para sair na explicação pessoal, Mineiro, e eu só estou passando por elas 

talvez falar que eu não avisei, mas, os vereadores não estavam sabendo, elas não oficiaram a câmera, 

se algum precisar sair, depois a gente vê o que que elas querem e passamos para vocês. Mineiro você 

tem que sair, fica a vontade. Na continuidade o Projeto de Lei n. 857, foi colocado em Primeira 

Discussão e Votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da 

palavras os vereadores: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite presidente, boa noite vereadores e 

vereadoras, boa noite prefeito, secretário José Antônio, aos demais aqui presente. Eu só gostaria de 

fazer o comentário aqui e parabenizar também o Val por ter feito essa indicação aqui, são coisas que 

nós estamos precisando no Porto Ubá, foi lá pedir ampliação tudo, foi feita a ampliação e a pintura não, 

mas isso nós temos, vamos resolvendo passo a passo. Eu também quero agradecer hoje ao prefeito por 

ter nos atendido, agradecer o prefeito, o vice-prefeito, ao secretário, a câmara de vereadores por ter 

nos atendido e ter hoje nos presenteado com um carro zero para o Porto Ubá, muito obrigado, está aí o 

companheirismo, nós trabalhando junto e conseguindo os recursos para atender melhor os munícipes. 

Então é um trabalho que nos deixa feliz porque há quanto tempo a gente sempre queria, pedia um 

carro para atender melhor a população do Porto Ubá. Muito obrigado prefeito e muito obrigado aos 

demais por ter nos atendido. É isso que eu tinha a dizer. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite ao presidente, 

aos nobres vereadores, ao pessoal que se faz presente. Eu peguei a palavra para passar algum recado 

que, aproveitando o prefeito, nessa semana eu fui no SICREDI no banco, encontrei moradores do 

Lampião e me fizeram a seguinte pergunta “quando e se vai acontecer o consórcio das estradas?” na 

sua explicação você pode estar comentando que eles falaram se a questão da política vai ter problema 

no consórcio da estrada. Quero também fazer um elogio, agradecimento, nessa semana um pessoal de 

Londrina, sabe Anderson, é bom para gente, veio visitar uma propriedade que a gente tem ali e ele 

falou assim, sem eu puxar assunto, sem a gente estar falando que era política, falou “Rapaz, eu tenho 

andado no Norte do Paraná e as estradas aqui estão de parabéns”, então prefeito, dando os parabéns 

ao mesmo tempo que eu estou pedindo para o lado de lá do asfalto existe um elogio do lado de cá do 

asfalto. Então, realmente as estradas ficaram boas ali, então a gente está dando esses parabéns. Quero 

também dar os parabéns pelo campeonato que teve, né Luciana, quem esteve ali, eu acho que o 

Mineiro, a Luciana, foi uma final de copa do mundo, foi muito bonito mesmo e eu espero que a 

população de Lidianópolis tenha consciência do que que é o esporte que a gente ainda vê que ainda 

está acontecendo muitas coisas que não deveria estar acontecendo, é uma briguinha boba. Então, mas, 

mesmo assim fica os parabéns prefeito pelo campeonato. Quero agradecer também a você Ricardo que 

é meu primo, está fazendo um trabalho legal na agricultura, a gente está vendo seu esforço e pela 

primeira vez que eu estou vendo você aqui na câmara de Lidianópolis, eu espero que você venha mais e 

mostre seu trabalho que o que está acontecendo, não só você como todo o secretário, acho que 

deveriam participar mais da câmara, prefeito, inclusive quando traz um projeto referente aquela 

secretaria, a gente vê assim que os projetos chegam, mas, não veio o secretário, talvez não vem 

nenhum representante, então seria interessante a gente estar cobrando que o secretário ou secretária 
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participem mais da sessão que deixa a gente mais feliz com a quantidade de pessoas e o entendimento 

na hora de ler os projetos. Era isso, mais uma vez agradeço a todos vocês que vieram. ROSANA ROCHA 

DA SILVA. Boa noite a todos, senhores vereadores, presidente, Leslie, aqui também se faz presente 

Ricardo, o Adauto, também o Zé Antônio, a Daniele, a Mércia, senhor João Ronque. Nós realmente 

temos que parabenizar o setor de esporte e nós temos que tomar consciência como os esportistas que 

esses campeonatos, eles têm sido feito de forma, assim, por lazer, por entretenimento, é para 

proporcionar a todos os momentos de encontros e realmente precisa alguns esportistas mais 

esportistas, deixarem de rixas, brigas e etc., porque isso faz bem, você ir lá torcer é uma coisa, mas as 

brigas que estão ocorrendo também, elas têm que ser punidas de acordo com o regimento que compete 

a todo esporte, porque o esporte em nenhum lugar é aceitável que ocorra brigas, etc., ocorreu alguma 

coisinha, mas passou do campo acabou o problema e nós não temos visto isso, então que sejam 

tomadas as devidas providências quanto a esses casos e punidos de acordo com o que rege o esporte. 

Também, nós temos visto um trabalho da secretaria de agricultura junto aos agricultores, nós temos o 

Luiz Carlos, o Ricardo, temos o Rogério, o Sérgio Carlos e que tem feito aí um ótimo trabalho e é um 

trabalho, eu vou falar assim, nós temos o município inteiro, uma secretaria inteira onde tem um 

engenheiro agrônomo que é da EMATER, nós não temos direto um engenheiro agrônomo do município, 

direto da prefeitura, temos dois técnicos agrícolas e o secretário e também faltam administrativo, tal, 

então existe as dificuldades dentro do próprio setor e é um setor que responde por muitas coisas, 

então, ele responde pela agricultura ,ele responde pelo meio ambiente, nós temos a pesca, então é um 

trabalho realmente que você vê que vocês tem que se esforçar muito, aquém do próprio horário de 

vocês para suprir as necessidades que existe no município e vocês estão de parabéns porque vocês não 

tem visto hora, vocês têm trabalhado além do horário de vocês e isto engrandece a própria 

administração e ao município atendendo os agricultores. Assim todos os setores como o Odair falou, do 

setor de obras nós temos também desenvolvendo setor de Urbanismo. Aproveitando, frisar que hoje à 

tarde eu também estive aqui junto com o Beramar para fazer uma indicação quanto ao prédio onde 

está inserido a câmara municipal que nós fomos abrimos uma parte e pode ser utilizada, mas que tem 

um problema ali de goteiras e grande. A conservação, Adauto, dos prédios públicos não é fácil, tem 

poucos funcionários, mas algumas coisas elas têm que serem feitas para não piorar a situação porque 

uma goteira ela já vai estragando o forro, o soalho, as paredes vão embolorando e etc., e as coisas vão 

se complicando, então, um olhar principalmente para os prédios públicos. Eu sei que está sendo feito 

bastante coisa, foi feita a reforma aqui do centro infantil, de educação infantil, foi feito do centro de 

convivência a reforma, foi realizado também a reforma lá na escola que é dualidade administrativa do 

Porto Ubá, nós temos o Benedito Serra juntamente com a escola também de primeira à quarta e da 

educação infantil, está necessitando da pintura, mas, foi feito um bom trabalho lá, eu fui ver, muito 

bom mesmo e inclusive os professores estão sorrindo diante do que foi feito lá, mas ainda é preciso 

pincelar e muitos locais ainda, nós temos aqui esse prédio que está precisando também de alguma 

reforma, de pintura, temos também ali a Casa Familiar Rural que está necessitando dos muros e 

algumas portas, chaves e etc., que também precisa de uma olhada e alguns prédios públicos também 

que vai ser necessário uma pintura, um cuidado especial. Eu acredito que vocês vão conseguir atender 

a todos e transformar isso, a olhar e fique melhor bonito, mas algumas coisas elas precisam ser feitas 

urgente e eu acredito que aqui já ela tem que ser dado uma olhada meio rápida nesse prédio aqui 

porque senão ele vai também algumas coisas vão deteriorando. Obrigada pela atenção de todos e até a 

próxima segunda. ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, senhores vereadores, prefeito, 

vice-prefeito, demais presentes, boa noite a todos. Queria primeiramente agora, parabenizar o vereador 

Dorival pela indicação da reforma da creche do Porto Ubá, muito válida. Também comentar sobre essa 

aquisição da ambulância aqui de R$240.000, esse dinheiro já sai engessado para a compra ambulância, 

então já que o governo está liberando, e os deputados estão ajudando, a gente tem que aproveitar e 

pegar é um carro novo município ainda mais uma ambulância é muito importante. Então tem essas três 

aqui e possivelmente vai vir mais uma que vai dar quatro se o Deputado comprometeu com a gente 

então vai chegar mais uma. Então quer dizer, é muito carro, mas é importante, mas ambulância a 

gente está sempre precisando ir para lá e para cá, então pra atender o povo é muito importante. Seria 

isso obrigado. ANDERSON CLEITO ALVES. Boa noite presidente, aos demais vereadores, boa noite ao 

prefeito que está aqui junto com a gente, o vice, as secretarias que que estão e a todos meu boa noite. 

Eu quero, senhor presidente mais uma vez falar porque eu já falei aqui alguns dias atrás aqui na 

câmara sobre essa chave do posto de saúde aonde o secretário de saúde com os conhecimentos do 

prefeito, do vice que aqui está, trocou ali as fechaduras da entrada do posto de saúde, a do fundo dos 

funcionários, porque trocou a porta, a porta estava já deteriorada e tudo e trocou. Como disse, alguns 

dias atrás foram feitas várias cópias das chaves para os ambulanceiros, para as auxiliares e tudo mais e 

eu como o farmacêutico no Centro de Saúde também achei que as vezes seria chamado para me 

entregar a chave, então quer dizer, não me entregaram, mas as vezes que achei que poderia ter sido 
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um deslize da parte do secretário, de alguém de não ter me entregado essa chave porque as pessoas 

no fim de semana elas vão para o hospital no sábado, no domingo, no feriado porque não estão bem, 

só que quando chegam lá o médico atende, o médico atende e passa o medicamento para que essas 

pessoas tomem o remédio para melhorar, então chegar lá para saber o que a pessoa tem e não para 

curar a pessoa e o que que acontece essas pessoas chegam aqui no município de Lidianópolis e com 

certeza não vão ter o medicamento porque sábado, domingo e feriado são dias que o posto de saúde 

está fechado, concordo está fechado, então quer dizer, vão atrás do secretário, eles chegam no 

secretário, como se ele não soubesse que eu não tenho a chave do posto de saúde, ele fala que é para 

ir atrás de mim porque eu sou farmacêutico e sou eu quem entrega o medicamento. Então, porque que 

não fala a realidade que não me deu a chave ou por um motivo ou por em condomínio que quer que 

seja, que eu não tenho a chave de entrada, então quer dizer, vem atrás de mim para que eu tenho que 

ir atrás de ambulanceiro para ir lá abrir a porta para se atender para estar junto comigo para estar 

atendendo junto, uma auxiliar, as meninas que trabalham que limpam lá, quer dizer, então eu tenho 

que ir atrás de alguém para abrir o posto de saúde para mim poder entregar o medicamento, então 

quer dizer, “não, é que eu não quero que entre é fora da lei”, então, se é fora da lei eu acho que nós 

precisamos organizar isso aí porque nós estamos no município carente onde as pessoas muitas vezes 

não tem dinheiro para comprar um dipirona, vai no hospital, sim, nós temos uma saúde boa que temos 

o hospital disponível no sábado ou no domingo ou na madrugada ou qualquer hora que seja, temos o 

plantão, ambulanceiro trabalhando, bom demais. Só que quando chega aqui se depara com isso como 

aconteceu ontem novamente, eu estou aqui dizendo porque aconteceu de novo, um paciente, um pai de 

família com duas crianças com febre precisando lá de um antibiótico, amoxicilina, precisando de um 

paracetamol, mas não dá para vir atender porque não pode entregar essa chave e o senhor presidente, 

o senhor sabe disso que o paciente ligou para o senhor, o pai da criança ligou, você ligou para o 

secretário, eu acho que deve ter falado por secretário que o pai da criança falou que ia sim para rádio, 

ia para o monte de coisa que estava lá nervoso e bravo, conseguiram resolver uma situação de pegar 

um outro dia um outro farmacêutico e descer até o Porto Ubá pelo que eu estou sabendo, para pegar o 

medicamento. Então quer dizer o que que tá acontecendo, essa situação eu acho que não é um descaso 

comigo, não é um descaso comigo que estou a 14 anos trabalhando dentro do posto de saúde como 

farmacêutico, estou como vereador na segunda gestão e creio eu que não é comigo é com a população 

esse descaso porque não é eu que estou precisando do remédio é a população que tá precisando do 

remédio é a pessoa que está vindo com a receita atrás que precisa comprar, não tem dinheiro para 

comprar porque se tiver o plantão é Ivaiporã, chega aqui para tentar resolver e se depara com uma 

situação dessa. Então, se é contra a lei, porque eu acho que tantas coisas acontecem que pode de uma 

maneira ou outra estar atendendo, então estou dizendo aqui mais uma vez isso que falei esses dias 

atrás e até o pai dessa criança ainda comentou comigo “não, que o secretário ainda falou, não é culpa 

minha”, então quer dizer, que me desculpa Adauto estar aqui junto, você prefeito, mas a realidade tem 

que ser dita que pelo menos foi o que ouvi da boca do pai do paciente, “não, é o Adauto que não quer 

que dê a chave para o Anderson farmacêutico”, então está bom. Outra coisa eu quero falar, que eu 

quero dizer é que nós tínhamos uma licitação de medicamentos aonde o secretário fazia uso desta 

licitação, secretário Thiago, fazia uso desta licitação dos medicamentos e sim, ajudando a um, ajudando 

a outro, é um medicamento continuo, de uma hora para outra não teve que mais como estar 

trabalhando em cima dessa licitação, dessas entregas de medicamentos porque o Tribunal de Contas ou 

Ministério Público ou sei lá, pediu para corrigir ou alguma coisa ali, alguma distração que aconteceu, 

então eu vejo assim, procurar corrigir procurar ver onde está o erro, não tem problema que todo 

mundo erra ,mas, vamos começar, vamos fazer, vamos acertar. Agora, não falar para a população, 

para os pacientes que é uma denúncia que foi feito uma denúncia ou lá no Tribunal de Contas ou lá no 

ministério público, não dá para te entregar mais o medicamento por que denunciaram, e não foi 

denúncia, eu liguei para o secretário José Antônio para falar com o Cido, vice-prefeito, ele não estava 

lá, acho que tinha ido até no posto e daí não achei o vice no posto, o secretário sabe disso, perguntei, 

ele me falou “não Anderson, é um papel que o Tribunal de Contas Pediu e não é denúncia”, perguntei 

para o controlador interno, foi lá para resolver alguma coisa lá no Posto Saúde, encontrei ele falei viu 

está tendo, não, o que veio foi algum papel assim que a gente tem que responder isso, e vamos fazer 

uma correção se ajeitar. É simples falar para os pacientes que é denúncia e que não tem mais jeito de 

entregar esse medicamento, então tem que falar a verdade, tem que falar que está se ajeitando, vai 

ver o que que vai fazer e não deixar os pacientes como estão, automaticamente eles saem da sala do 

secretário, ele sai da sala do Tiago e vem até a mim, porque lá na minha porta está escrito farmácia é 

lá que o medicamento tem que estar, eles vêm atrás de mim porque quer uma resposta. Eu acho o 

senhor presidente que você se lembra que eu cheguei a semana passada aqui e perguntei para você, 

perguntei para o Beramar, perguntei para os vereadores se aqui chegou alguma denúncia de 

medicamento, alguma coisa assim, não é, e eu perguntei, o senhor falou “não, não tem” porque é um 
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paciente atrás do outro, então quer dizer, não é um desentendimento de se falar assim com o paciente 

que não foi isso que falou, não foi isso que aconteceu, então não foi um e não foi dois, dizendo que teve 

que parar porque denunciaram, mas espera, então que se denunciaram e teve que parar tem alguma 

coisa errada, então fica ruim, fica pior ainda isso, quer dizer, está acertando, está corrigindo, está 

vendo, vai ser atendido de uma forma de uma outra, de outra maneira, então quer dizer, está havendo 

um desencontro grande, a população aí da Vila 2, a população da Vila 1, pessoas daqui atrás dos seus 

medicamentos que estavam tomando que são contínuos precisam de ver quando, o que se vai acertar 

ou não vai, agora eu tenho, novamente falo, quantos anos de saúde e nunca tinha feito uma negativa 

de medicamento e agora estou fazendo uma negativa atrás da outra quer dizer, tá bom, tá bem assim, 

muitas negativas e negativas chegando até a promotoria, isso vai vincular alguma coisa, promotor só 

vai liberar e pedir para ir para o Estado, não, ele vai pedir para o Município. Então quer dizer, que foi o 

que ouvi, então que para legalizar esse tipo de coisa, desses medicamentos que estavam sendo 

entregue que as pessoas que sigam que procuram os seus direitos que vão até a promotoria, que vão lá 

no Tribunal de Contas é isso que vários estão chegando em mim que estão ouvindo, “Não procure o seu 

direito”, então quer dizer, eu vejo que tem que ser sentado, não é nem temos porque comigo não se 

senta e não se resolve, então tá bom, mas não é temos, mas tem que sentar e tem que resolver isso e 

não estou falando por mim, eu estou falando é pelas pessoas que necessitam desses medicamentos, 

não adianta vim ainda querer jogar confete ou às vezes querer me culpar porque, sabe, chegam lá com 

um jeito que as vezes eu preciso, não, eu sento e explico de um a um o que está acontecendo, então 

eu vou de pessoa á pessoa explicando porque eu estou ali trabalhando, estou ali fazendo o que tem que 

ser feito, o que eu tenho que fazer para as pessoas às vezes chegar ali e querer falar coisas ali que às 

vezes a gente não merece ouvir, pessoas indo atrás de mim fim de semana porque manda um atrás de 

mim, não, então se resolva, bata no peito e resolva a situação, se não quer trabalhar em conjunto, se 

não quer seguir, bata no peito e resolva a situação dos pacientes. É isso que eu queria falar, iria falar 

mais coisas senhor presidente sobre outras coisas que a gente tem que falar ainda, mas na outra 

sessão eu falo, obrigado. DORIVAL CAETANI. Eu só queria falar um pouquinho, o prefeito está aqui 

também, daquela indicação que eu tinha dito, até algumas pessoas falou, a Isabel e eu fiz o dia 11 

solicitando pintura que eu queria aqui vai ser de repente até pintado, essa câmara nossa está bem feia, 

faz muito tempo que não faz, o Prefeito concedeu a pintura por dentro que ficou bom, mas vai mexer e 

eu também vi a sementinha lá algumas pessoas lá dos meus amigos pediu para mim fazer uma 

indicação, aproveitei e fiz, é uma coisa que nós tem que estar indicando, o prefeito vai ver a 

possibilidade, depois eu já ouvi o prefeito falar que ia fazer uma reforma lá, mas já tinha feito já a 

indicação. Então, essas coisas indicação e emenda que eu vejo os vereadores, igual o Ferrugem, se 

preocupando com o carro o outro se preocupando com uma coisa e Odair correndo atrás de uma 

Emenda os demais vereadores, é muito bom para o nosso município, fiquei contente também do carro 

Gol que vai para o Porto Ubá, o pessoal merece um atendimento especial, então isso é muito bom. A 

deputada Cláudia Pereira falou comigo prefeito agora à tarde, se nós tem caminhão de reciclagem de 

lixo para imprensa lixo, até pediu que eu fosse para lá nessa semana que nós vamos lá para ver se não 

pediu ela vai ter uma ideia lá de tentar arrumar, as coisas que vier para nós tem que estar somando, o 

deputado Ratinho também não deu para ele atender, mas eu tenho um pedido de um caminhão pipa 

que também é uma coisa muito útil né e eu acho que não é não é só fazer lei e fiscalizar e nós temos 

que tá correndo atrás do nosso município depende dessas coisas. Eu quero responder alguma coisa, 

vereador Anderson, eu também sou muito a favor de repente o atendimento, atendimento que ontem 

mesmo o paciente me ligou querendo um medicamento, isso daí é uma coisa normal, ele tem que ter o 

medicamento porque numa hora difícil rapaz que as crianças não estavam bem dentro de casa e liguei 

para o secretário, ele me atendeu muito bem, até eu gostaria deixar bem escrito aí na cabeça de cada 

um que a gente quer o bom atendimento e acontece, talvez tem alguma divergência, mas eu na 

realidade, eu não sou administrador, eu ajudo comprar igual a você está cobrando, eu não tenho a 

culpa por exemplo de entendeu, talvez a vereador sabe, eu sei e concordo que tem que ser atendido 

porque a nossa, nós temos 3 farmacêutico, até que de fato o Fabiano disponibilizou na hora que foi lá 

buscou medicamento entregou na casa, então quando de repente o Dorival sabe, eu sei, claro e 

concordo e até ajudo resolver como de fato eu falei se não tiver o medicamento na farmácia por você 

ser uma pessoa humilde e não tiver aqui eu pego o meu carro vou lá e compro o medicamento e te dou 

porque chama-se caridade se nós tiver dinheiro poder dar o medicamento ou um prato de comida para 

uma pessoa é muito bom para nós e para Deus é fundamental, Deus abençoe vocês, mas eu queria 

dizer o seguinte eu não sei qual que é de repente a normalidade do executivo sobre a chave e sobre 

você, eu não tenho esse conhecimento porque nunca o prefeito me falou nada e nem Thiago, eu 

gostaria por exemplo que tudo ficasse bem, eu preciso do atendimento, você está cobrando, é um 

direito seu, você é vereador foi eleito pelo povo, mas aí cabe é o prefeito ou secretário sentar com 

senhor e estar discutindo porque o senhor é um farmacêutico ali. Agora, não cabe a mim pedir a chave, 
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mas o atendimento nós precisamos é fundamental. Então eu acho que todos os vereadores aqui está de 

acordo ao atendimento, prefeito também abriu o plantão, tem a nossas ambulâncias e eu acho que 

todos nós queremos um bom atendimento, agora contra a situação sua, eu não sei, cabe ao executivo e 

ao secretário, entendeu, falar qual que é o motivo, então o vereador de repente “Ah não você sabe do 

assunto”, claro que sei, eu sei do assunto de que me cobra o que me pede os medicamento, eu procuro 

atender da melhor forma possível, o Thiago ontem se disponibilizou na hora, “Dorival eu não vou abrir o 

posto entregar porque eu vou fazer um erro, vão querer me cassar porque cabe ao farmacêutico, mas 

vou ver qual pode ir disponibilizar os medicamentos”, e eu cobrei, no momento que eu pedi, estava 

trocando a roupa para ir para a  igreja, entendeu, aí ouve aquela pequena discussão e eu falei o Tiago 

por favor atenda, não precisou eu ligar para o prefeito, o Tiago já correu atrás, já foi eu só quero deixar 

claro aqui que a parte a parte do executivo, da execução nós não entramos aí, mas que nós queremos 

um serviço de qualidade, todos querem tá bom, tá aí o prefeito ouvindo, o vice-prefeito e a gente tá 

para ajudar, vamos ajudar, todos os vereadores aqui da base que não se elegeu com ele nós estamos 

pensando em ajudar discutir da melhor forma possível para cada dia melhorar mais, eu não vou contra 

o vereador cobrar, é um direito de cada um tá. Agradeço em seguida a Daniela vai conversar conosco 

um pouquinho e agora nesse momento eu encerro a sessão e o prefeito vai falar um pouquinho e aí eu 

peço atenção do vereador, de cada um. Com a proteção de Deus e a presença dos nove vereadores e 

de vocês eu declaro encerrado os trabalhos da sessão de hoje e desejo o meu muito obrigado. A 

vigésima sessão ordinária do dia 18 de junho de 2018. Muito obrigado.  E, nada mais havendo, 

encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 
 
 

                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                    1º Secretario 
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